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LUZERNERRINGENS PRISLISTE:

Medlemskap, vanlig medlem kr. 250,- Caps kr. 80,-
Medlemskap, familiemedlem kr. 350,- T-shirt kr. 150,-
Medlemskap i svenske ringen kr. 220,- Genser kr. 300,-
Bok om de sveitiske stgvere kr. 50, Taymerke kr. 50,-
Bilmerke kr. 40,-
Bamsefleece kr. 500,-
Alt bestilles hos kasserer Elin Ruud
Mob: 910 07 307
Mail: elin-ruu@c2i.net
HUSK A OPPGI ST@RRELSE!
LUZERNERRINGENS STYRE
Leder Tom Sigurd Braaten 482 75 236
Nestleder Kurt Johnny Moen 414 20 671
Kasserer Elin Ruud 910 07 307
Sekreteer Tone P. Eriksen 920 55 284
Styremedlem Arne Wester 93055991

Kontak z;ﬂeﬁmer Vﬂljz‘ AV
harehonglubbene:

Telemark HHK Morten Krisiansen 3720 Skien 35537367
@stfold HHK Svein Bakke 1878 Heerland 69 89 57 81
Buskerud HHK Ingar Heere 3057 Solbergelva 32871711
Hedmark HHK Kurt Johnny Moen 2230 Skotterud 62 83 64 16
Romerike HHK Knut Aserud 2150 Arnes 63 90 09 25
Aust-Agder HHK Vidar Salvesen 4887 Grimstad 97 5399 30
Vestfold HHK Astrid Skaug 3080 Homestrand 33 05 54 74
Gudbrandsdal HHK

Vestoppland HHK Pal Leonardsen 2824 Redalen 62 18 17 65
@sterdalen HHK John Smedbakken 2480 Koppang 62 46 49 49
Sgrlandet HHK

Norsk HHK Gjert Sundtvedten 1480 Slattum 4112 04 20
Vestlandet HHK

Hadeland HHK Erik Ovnerud 3520 Jevnaker 61 31 28 29
N-S Trgndelag HHK Thor Holbg 7650 Verdal 7407 20 95

Forside: Don Ikaros, foto: Tor Karlsen
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KASSERER
EN HAR
ORDET

Tiden er inne for innbetaling av kontingent for 2012,
benytt vedlagte giro. @nsker dere a bli medlem i svenske
ringen, sa ta kontakt med meg sa ordner jeg det.

Minner pa at fgrste gangs valpekjgpere far ett ars gratis
medlemsskap i ringen, dette gjelder ogsa svenske
valpekjgpere. Oppfordrer de som har valpekull om ata
kontakt med meg sa jeg far registrert navn og adresser.
Det er ogsa viktig at jeg far informasjon om eventuelle
adresseendringer.

Luzernerringen kan skaffe gensere i ulike modeller og
farger og stgrrelser, ta kontakt med kasserer sa bestiller
jeg. Nytt av aret var en deilig bamsefleecejakke, den har
bilde av luzern pa ryggen og var logo pa venstre side
foran, den koster 500 kroner, se ogsa bilde av den.

Qnsﬁeﬂr avllesgn rlktlg god jul og et godt nytt ar -
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Sa er den fryktelige sommeren
slutt som besto av stort sett
regn, og er forferdelig
langdrug, med for det meste
stillstand for hundene i denne
bandtvangstid. Sommeren er
utstillingstid som mange av
oss harajegere slar i hjel tia
med, mens vi venter pa 21.
August. Denne dato setter jeg
faktisk hagyere enn
julekvelden. A f& hare hastens
farste jublende luzerner
musikk er som en god Blues
med Stevie Ray Vaughan.

Arets samling i Folldal samlet
24 luzerner som Vi ma se 0ss
godt forngyd med, men mye
vil ha mer og fanden vil ha
fler, sa still hundene pa neste
ars samling pa Sgrlandet til
sommeren.

ot

Luzernerringen var ogsa i ar
representert med stand pa Jakt
og Fiskedagene i Elverum
andre helga i august, og hvor
5 hunder av var rase var
representert pa utstillingen.
Nar dette skrives er vi langt ut
i oktober og hundene vare har
kommet i form, og noen fa
hunder har allerede veert pa
jaktprgve med bra resultater.
Sa jeg vil anmode de som har
en hund som jager dugelig,
still pa en jaktprove, alle
momenter trenger ikke veere
perfekte, for de hundene
finnes heller ikke i andre raser.

Landskampen mot Sverige er
over, og Svenskene trakk
igjen det lengste stra, men vi
far trgste oss med at ENE til
Songe ble prgvevinner og
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Svensk jaktchampion. ETT
STORT GRATTIS. Til de
andre hundenes forsvar kan
den lange reisen nord i
Sverige hatt sin innvirkning
pa enkelte, eller nye
omgivelser og underlag. Det
er jo individer av kjgtt og blod
hundene vare, ikke maskiner.

En lokal harejeger her i bygda
hadde veert pa fjellet i hast, og
skjgnte ikke hvorfor hunden
var sa slapp, den hadde jo
bare veert ute 7 dager i strekk!

| skrivende stund er Avisradet
i full gang med a finne
kombinasjoner til de tisper det
kan vere aktuelt a pare til
varen. Flere har kontaktet
Avlsradet na pa
ettersommeren a lurt pa valp,
men da er de fleste valpene
solgt. Sa oppfordringen blir;
har du ei tispe som er dugelig
pa jakt, og som ikke har blitt
for gammel, (7ar) kontakt
Avlsradet for en prat om
mulig ha et kull i tispa.
Tispeeiere i var rase er flinke
til & bruke Avlsradet og
tilbakemeldinger de har fatt
om unghunder med gode
egenskaper fra flere kull er

meget opplaftene. Far hape
flere av de kommer pa prave i
hast sa Avlsradet far stadfestet
dette.

For min egen del har jeg ny
valp etter Njch Luz-Erna til
Sundtveten og Don lkaros til
Karlsen. Gardstunet’s
Mademoiselle ZUZETTE
som hun heter, skal jeg bruke
tida mi pa som pensjonist om
to ar. Her skal det satses, sa
ses vi pa DM om 3 ar.

Ma ha trua!

Da vil jeg gnske Dere en

Riktig God Jul

0g skitt jakt resten av

sesongen.
5 ao77¢

Gardstunet's Mademoiselle ZUZETTE
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lg har vokst opp med hunder rundt meg hele tiden, og for et ar

siden flyttet jeg langt hjemmefra. Da dro jeg ogsa fra alle firbente
kamerater. Jeg har alltid hatt lyst pa min egen hund, og na har jeg
all den tiden jeg trenger for a ta vare pa og trene en valp. Jeg fikk
tips om et spennende kull, og kom hjem igjen med 4mnd gamle
Lagopus fra Johnny Slartmann .

Grunnen til at jeg valgte luzernerstgver er nok fordi de er

sa rolige og greie & ha inne og skikkelig jegere i skauen! Ogsa blei
jeg vel litt ekstra glad i rasen etter at jeg skeyt min faste hare for
min tante og onkels Luzernerstgver, NJCH RR BJ Luz-Erna!

Lago og jeg har allerede noen timer i skauen, han jobber godt, og
det er morsomt a se utviklinga fra gang til gang!
Det skal bli veldig spennende & se videre utover hgsten og

vinteren!
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PROTOKOLL FRA ARSMOTET I LUZERNERRINGEN 9/7-2011

Tilstede 25 medlemmer herav 4 styremedlemmer og 3 hedersmedlemmer.

1. APNING
Leder, Tom S. Braaten, hilste &rsmetet og ensket velkommen. Det ble holdt 1 minutts
stillhet for medlemmer som har gétt bort i perioden.

2. GODKJENNING AV INNKALLING OG SAKSLISTE
Innkalling godkjent uten anmerkninger
Saksliste godkjent uten anmerkninger

3. VALG AV M@TELEDER, REFERENT OG TO TIL A UNDERSKRIVE
PROTOKOLLEN
Tom S. Braaten ble valgt til meteleder, Tone P. Eriksen valgt til referent og Geir
Holden og Bjern R. Martinsen ble valgt til & underskrive protokollen.

4. ARSBERETNING
Sekretaer, Tone P. Eriksen, leste opp arsberetningen- Arsberetningen ble gpdkjent uten
anmerkninger.

5. FASTSETTELSE AV KONTINGENT
Kontingenten holdes uendret. Enkeltmedlemskap koster kr. 250,- pr- ar og
familiemedlemskap koster kr. 350,-.

6. REGNSKAP
Kasserer, Elin Ruud, gikk gjennom regnskapet. Kommentarer fra arsmetet var at dette
ser ut til & veere et fornuftig regnskap. Arsmotet ser ingen vits i 4 la kassa vokse seg
starre. Regnskapet ble godkjent.

7. BUDSJETT
Kasserer, Elin Ruud, gikk gjennom budsjettet. Det ble kommentert at det ikke er
budsjettert med okonomisk bidrag til de norske landskampdeltagerne som skal til
Sverige hesten 2011. Det er ikke satt penger til det i dette budsjettet. Styret tar dette
med seg videre i sitt arbeid. Utover dette hadde &rsmetet ingen kommentarer til
budsjettet.

~7~ Luzernerposten Nr. £ - 207




8. INNKOMNE FORSLAG
e FORSLAG1

Forslagstillere Thorleif @verland, Dag Haugen og Arnold Bjerklund
Neste drs samling og arsmete
Vi foreslar at arsmate 2012 legges til Holmen gard og Aust Agder HHK sin
utstilling der i midten av mai maned. Holmen gérd er et kurs og utstillings-
senter innen husflid og gammelt handverk. Senteret har god kapasitet bide for
overnatting, matservering og metelokaler, her er ogsa plass for campingvogner
og lavo! Forslaget er gjort kjent for styret i Aust Agder HHK og de ensker oss
hjertelig velkommen. Priser pa overnatting og eventuelt matservering
redegjores for med forbehold pa &rsmete i Folldal.

Styrets innstilling og begrunnelse:

Styret foreslar at forslaget godkjennes.

Arsmetets vedtak:

Styrets innstilling godkjennes med folgende merknad. Styret i Luzernerringen
sender en henvendelse til Aust Agder Harehundklubb med enske/krav om &

a fa legge Rasemesterskapet 2012 til Aust Agder Harehundklubb sin eliteprove
den hosten.

o FORSLAG 2 — Forslagstiller styret
Opprettelse av ny vervfunksjon - MATERIALFORVALTER
Ny verfunksjon i Luzernerringens styre opprettes - Materialforvalter

Styrets innstilling og begrunnelse:

Styret begrunner sitt forslag med & opprette denne vervfunksjonen formelt for &
frigjore arbeid fra kasserervervet og sekretaervervet, samt at arbeidet fordeles
bedre blant styrets medlemmer.

Arsmetets vedtak:

Styret trakk sitt forslag med den begrunnelse om at styret trenger mer tid til 4
bearbeide dette samt samarbeide med valgkomiteen i forkant for neste &rs
arsmote.

° FORSLAG 3 — Forslagstiller styret
Nedjustering av antall deltagere pa Rasemesterskapet
Antall hunder som kan delta p4 Rasemesterskapet reduseres fra 10 hunder til 6
hunder. Justeringen iverksettes for rasemesterskapet i 2012.

Styrets innstilling og begrunnelse:

Styret begrunner sitt forslag med 4 justere antall deltagere fra 10 til 6 av

folgende arsaker:

e Med ferre hunder vil det bli enklere & komme inn pa de respektive
Harehundklubbene sine Eliteprover

e Det vil vaere lettere a fremskaffe dommere

Arsmetets vedtak:

Arsmetet stemmer mot styrets forslag og navarende statutt om at det kan delta
inntil 10 hunder pa Rasemesterskap blir stdende. Alle deltakere anmodes til &
skaffe dommer selv. Styret skal vere behjelpelig i hele prosessen.
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9. VALG

Valgkomiteens formann. Arnold Bjerklund, redegjorde for valgkomiteens arbeid og
folgende valg ble gjennomfort:

Styret 2010
Leder
Kasserer
Sekreter
Styremedlem
Styremedlem
Varamedlem
Varamedlem
Varamedlem
Revisor
Revisor
Vararevisor
Valgkomitee
Valgkomitee
Valgkomitee

Tom S. Braaten
Elin Ruud

Tone P. Eriksen
Kurt Johnny Moen
Arne Wester
Morten Kristiansen
Arnt Skeibrok

Dag Haugen

Karin Fageras
Cecilie Sundtvedten
Pal Leonardsen
Vidar Salvesen
Arnold Bjerklund
Knut Aaserud

Valgkomiteens innstilling 2011
Gjenvalg, velges for 1 ar VALGT
Gjenvalg, velges for 1 ar VALGT
Ikke pa valg, 1 ar igjen

Gjenvalg, velges for 2 ar VALGT
Ikke pa valg, 1 ar igjen

Gjenvalgt, velges for 2 &r VALGT
Ikke pa valg, 1 ar igjen

Gjenvalg, velges for 2 ar VALGT
Ikke pa valg, 1 ar igjen

Gjenvalg, velges for 2 &r VALGT
Ikke pé valg, 1 &r igjen

Gjenvalg, velges for 2 ar VALGT
Gjenvalg, velges for 2 ar VALGT
Ikke pa valg, 1 ar igjen

Enebakkneset 18. juli 2011, Tone P. Eriksen referent

L At )

Sted og dato for undertegning

o Mol

Geir Holden

.

Bjern R. Martinsen




ARSBERETNING FOR LUZERNERRINGEN 2010/2011

Ringens styre har for 2010/2011 bestatt av:

LEDER Tom S Braaten
NESTLEDER Kurt Johnny Moen
KASSERER Elin Ruud
SEKRETZAR Tone P. Eriksen
STYREMEDLEM Arne Wester
REDAKT@R Tone P. Eriksen

1. VARAMEDLEM Morten Kristiansen
2. VARAMEDLEM Arnt Skeibrok

3. VARAMEDLEM Dag Haugen
REVISOR; Karin M. Fageras
REVISOR: Cecilie Sundtvedten
VARAREVISOR: Pal Leonardsen
VALGKOMITEE Arnold Bjgrklund
VALGKOMITEE Knut Aaserud
VALGKOMITEE Vidar Salvesen

Luzernerringen har pr.1. juni 162 medlemmer, herav 3 &resmedlemmer. Ringen har 6
svenske medlemmer.

Det har veert avholdt 1 styremgte og mange telefonmgter. Det er god dialog mellom styrets
medlemmer.

Styret, ved sekreteer, har i perioden levert stoff til Harehunden, med varierende antall sider.

Det er utgitt 3 nummer av Luzernerposten i perioden. Printshop Reklamebyra pa Hgnefoss
har statt for trykking.

Rasemesterskapet ble gjennomfgrt i Alvdal 13. og 14. november 2010 under @sterdalen
Harehundklubb’s eliteprgve med gode resultater. NDCH Ene til Kittil Songe ble rasemester,
nr. 2 ble NUCH Pan Il til Erik Ovnerud og nr. 3 ble Tom til Steinar Furre. Disse 3 er tatt ut til
arepresentere det norske flagget under Landskampen mot svenskene i Sverige hgsten 2011.

Luzernerringen var representert pa formannsmgtet i NHKF i august 2010 og pa
Representantskapsmgtet i april 2011 ved leder Tom S. Braaten.

Luzernerringen holdt stand under De nordiske Jakt- og Fiskedager pa Elverum i august bade
Igrdag og spndag.
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Utstillingsresultater fra samlinga

Grimsbu, @sterdalen HHK 09.07.11
Dommer: Arnstein Hagen

JUNIORKLASSE HANNHUND
Himdalens’s Barack NO45499/10 F: 15/05/10
Very Good (Meget god)

Eier: Bjgrn Ronny Martinsen

Oppdr: Geir Holden, Enebakkneset

(NUCH NJ(D)CH Balder — Azzie von Silar)

Himdalens’s Larris NO45501/10 F: 15/05/10
Very Good (Meget god)

Eier: Jan Einar Gjemble

Oppdr: Geir Holden, Enebakkneset

(NUCH NJ(D)CH Balder — Azzie von Silar)

Axemmy’s Walle SE5817/2010 F: 21/08/10
Very Good (Meget god)

Eier: Vidar Salvesen

Oppdr: Lars-Ove og Ann-Gerd Fritz, Sverige
(Rex — Axemmy’s Yra)

Himdalens’s Zalto NO45500/10 F: 15/05/10
Excellent (utmerket) KVAL, 1 KONK, CK, 5 BHK
Eier: Tone P. Eriksen

Oppdr: Geir Holden, Enebakkneset

(NUCH NJ(D)CH Balder — Azzie von Silar)

UNGHUNDKLASSE HANNHUND

Dgir'n Keiser NO52821/10 F:19/02/10

Excellent (utmerket) KVAL, 1 KONK, CK, 4 BHK
Eier: Sven Olav @stli

Oppdr: Anders Sandvig, Vestre Gausdal

(NJ(D)CH Pjokken — Briskebyens Missi)

APEN KLASSE HANNHUND
Larkvallens Eniro S46971/2009 F: 20/06/09
Very Good (Meget god) KVAL

Eier: Knut Aaserud

Oppdr: Gun-Britt Wallgren, Sverige

(RR Errolf — SEUCH SEJCH Nova)
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BRUKSHUNDKLASSE HANNHUND
Tallmyrens Rufus S33407/2009 F: 08/04/09
Good (God) KVAL

Eier: Thorleif @verland

Oppdr: Ann og Tore Folkesson, Sverige
(Hogeklintens A’salix — Tallmyrans Puck)

NV-09 Kasper 17998/06 F: 23/04/06

Excellent (utmerket) KVAL, 1 KONK, CK, 1 BHK, BIM
Eier: Tom Hammerstad

Oppdr: Kjell Edvinsen, Jevnaker

(NUCH NJCH Billy — NJCH NUCH Laika)

NUCH NJCH Pan 11 17996/09 F 23/04/06

Excellent (utmerket) KVAL, 2 KONK, CK, 3 BHK
Eier: Erik Ovnerud

Oppdr: Kjell Edvinsen, Jevnaker

(NUCH NJCH Billy — NJCH NUCH Laika)

CHAMPIONKLASSE HANNHUND

NORDV-10 NUCH Basco Der Hasenjager

Excellent (utmerket) KVAL, 1 KONK, CK, 2 BHK
Eier: Tom S. Braaten

Oppdr: Tom S. Braaten, Fetsund

(Briskebyens Goggen — J-J Bleu La Femme Begna)

JUNIORKLASSE TISPE

Mimmibackens Maggan SE46740/2010 F:10/06/10
Very good (Meget bra) KVAL

Eier: Arnold Bjarklund

Oppdr: Urban Nyberg, Sverige

(Rex — RR SJCH Téllmyrans Mimmi)

Himdalen’s Sita NO45503/10 F:15/05/10
Very good (Meget bra) KVAL

Eier: Vidar Granvold

Oppdr: Geir Holden, Enebakkneset

(NUCH NJ(D)CH Balder — Azzie von Silar)
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UNGHUNDKLASSE TISPE
Tessie S26905/2010 F: 09/03/10
Very good (Meget bra) KVAL
Eier: Sune Hansson

Oppdr: Sune Hansson, Sverige
(Aydon — Finabos Ase)

APENKLASSE TISPE

Ogar’s Zita NO 52823/10 F: 19/02/10
IM

Eier: Richard E. Olsen

Oppdr: Anders Sandvig, Vestre Gausdal
(NJ(D)CH Pjokken — Briskebyens Missi)

Téllmyrens Randi S33409/2009 F: 08/04/09
Excellent (utmerket) KVAL, 2 KONK
Eier: Ann og Tore Folkesson

Oppdr: Ann og Tore Folkesson, Sverige
(Hogeklintens A’salix — Tallmyrans Puck)

NV-08 Zelma 12344/04 F: 09/05/04

Excellent (utmerket) KVAL, 1 KONK, CK, 1BTK, BIR, BIS
Eier: Elin Ruud

Oppdr: Halvard Livastgl, Neerbg

(NUCH NJCH Jaro — Troya)

Tallmyrens Rosita S33411/2009 F: 08/04/09
Good (God) KVAL

Eier: Ann og Tore Folkesson

Oppdr: Ann og Tore Folkesson, Sverige
(Hogeklintens A’salix — Tallmyrans Puck)

BRUKSHUNDKLASSE TISPE
Dolly NO33488/10 F:10/10/09
Very good (Meget bra) KVAL
Eier: Dag Haugen

Oppdr: Jan Erik Stensrud, Blaker
(NJCH NUCH RR Pluto - Kira)

RR Finabos Ase S41308/2007 F. 12/05/07

Very good (Meget bra) KVAL

Eier: Sune Hansson

Oppdr: Hakan Lundberg, Sverige

(NUCH NJ(D)CH Balder — SICH RR Raskenstams Bazza)
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Ronja 01023/07 F: 26/06/06

Very good (Meget bra) KVAL

Eier: Harry Brenntrg

Oppdr: Harry Brenntrg

(Windanbergets Harpo — NSJCH NUCH Centa)

Briskebyens Olga 20277/05 F: 17/06/05

Excellent (utmerket) KVAL, 1 KONK, CK, CERT, 4BTK
Eier: Tommy Mellemstuen og John Smedbakken

Oppdr: John Smedbakken, Koppang

(NJCH Festus — NUCH Tinka)

Briskebyens Loka S60173/2005 F: 17/06/05

Excellent (utmerket) KVAL, 2 KONK, CK, RES.CERT, 5BTK
Eier: Lars-Erik Tollbom

Oppdr: John Smedbakken

(NJCH Festus — NUCH Tinka)

CHAMPIONKLASSE TISPE

NORDYV 10 NUCH IRIS 01021/07 F 26.06.06
Excellent (utmerket) KVAL, 1 KONK, CK, 2 BTK
Utstillingens beste jaktpremierte Luzernerstgver
Eier: Geir Holden, Enebakkneset

Oppdr: Harry Brenntrg

(Windanbergets Harpo — N S JCH NUCH Centa)

VETERANKLASSE TISPE

Tussa 06592/04 F:09/06/03

Excellent (utmerket) KVAL, 1 KONK, CK, 3 BTK
Eier: Astri og Leif Skaug

Oppdr: Linn Sildre og Petter Johansen, Kvelde

(Eros v Rheinfels - Pola)




ARETS UTMERKELSER AR 2011

VINNER ARETS LUZERNERST@VER 2011

Reg.nr/Navn: 11081/05 Njuch ENE

Eier: Kittil Songe

Jaktpregver 1x1 EP 30
1x3 EP 15

Utstilling 2 x BIR 16

Poeng Til sammen 61

VINNER ARETS ARETS UNGHUND 2011

Reg.nr/Navn/Fgdtdato:

$33407/09 Tallmyrans Rufus f. 08.04.09

Eier: Thorleif @verland
Reg.nr/Navn/Fgdtdato: NO33488/10 DOLLY f. 10.10.09
Eier: Dag Haugen

$33407/09 Tillmyrans Rufus

NO33488/10 DOLLY

Jaktprgver 1x2 AP 10 Jaktprgver 1x2 AP 10

Utstilling 1x1 4 Utstilling 2x1 8
BIM 6

Til sammen 20 Til sammen 18

VINNER ARETS YNGSTE JAKTPREMIERTE 2011

Reg.nr/Navn/Fgdtdato:
Eier: DagHaugen

NO33488/10 Dolly f: 10.10.09

-
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VANDRINGSPRISER

Ove Svartvadets pokal

Gudolf Skuteruds aerespris

Erik Korneliussens minnepremie

Copiads Vandringspris
Oppsatt av Bo Palmqvist

Tildeles den jaktpremierte hund

som nar lengst pa utstillingen samlingen
er lagt til. Vinnes tre ganger med 2

(to) forskjellige hunder

ARETS VINNER: NORDV-10 NUCH Iris
EIER: Geir Holden

Tildeles den luzernerstgvertispe

Under 3 (tre) ar som i lgpet av
jaktprgvesesongen 09/10, 10/11 og 11/12 har
oppnadd hgyest jaktprgveresultat pa apen prgve
(AP). Ved likhet gar yngre foran eldre.

ARETS VINNER: NO33488/10 Dolly

F@DT: 10.10.09

POENGSUM: 165 kp

EIER: Dag Haugen

Tildeles den

luzernerstgverhannhund

under 3 (tre) ar som i lgpet av
jaktprgvesesongen 09/10, 10/11 og

11/12 har oppnadd hgyest
jaktprgveresultat pa apen prgve.

ARETS VINNER: 27420/09 Lirkvallens Donlkaros
POENGSUM: 172 kp

EIER: Tor Karlsen

Priset utdeles fra 2002. Utdeles til

den vakraste luzernerstgver med

minst 2. pris pa drevprov og som

pa utstillingen tildeles minst CK. For

a fa prisen til odel og eie kreves 3

(tre) inntegninger med 2 (to)

forskjellige hunder. Kun norskregistrerte.
ARETS VINNER: NORDV-10 NUCH Iris
EIER: Geir Holden
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PREMIERINGER FRA UTSTILLINGEN PA ARETS SAMLING
BESTE JAKTPREMIERTE HANNHUND ARETS VINNER: NV-09 Kasper

EIER: Tom Hammerstad

BESTE JAKTPREMIERTE TISPE ARETS VINNER: NORDV-10 NUCH Iris
EIER: Geir Holden

BIR ARETS VINNER: NV-08 Zelma
EIER: Elin Ruud
BIM ARETS VINNER: NV-09 Kasper

EIER: Tom Hammerstad
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Forst far jeg takke John for tiliten!

Jeg heter Bjgrn Bredesen og kom til
denne var jord i 1948. Den farste jakt
turen jeg med min far, og da var jeg 7
ar. Ble plassert pa en stubbe i en vei
kant med en rifle med rolling blokk i
cal.22 og der skulle jeg bli til gubben
kom tilbake. Det var debuten pa jakta.
Den gangen hadde vi en Shillerstaver
tispe. Den ble paret og vi holdt igjen
en tispevalp. Jeg fikk min fgrste
Kronalandstgver i 1969. Den ble
paret med en Sveiser ruharet, tja det
ble jo noe pa 4 bein det med. Litt los
og hare ble det jo og lange kvelder. |
1975 kom det Beagle i hus, ferst en og
sa en til, mistet den ene en vinter da
de rgmte, og den som var bra i skogen
ble borte. Ble nok tatt av rovdyr for vi
fant noe blod pa sngen etter sporing.
Den andre fikk ett nytt hjem.

Sa tok jeg over en beagel tispe som
kom i fra Herlofsen ett kjent navn

i miljget. Den var sa bisk at bare jeg,
Inger, min mor og far fikk lov

til & rgre den, men i skogen var det en
drgm & veere med den. Hadde mye
glede med den tispa. Kunne ha skrevet
om mye gode loser om den. Men livet
gikk sin gang og hun ble borte. Nok en
med stutte ben kom hjem til oss, den
ble i 3ar da rok ett ledd band og det
var slutt.

Na var det dillemma. Kom i prat med
en ved navn Agnar Nelie fra Heland,
han hadde LUZERNST@VER. Lurte
pa hva det var, jo han la ut i det vide
og brede om rasen og hvor fine de var
a ha med a gjare. Fikk Jakt og fiske

iy

Stafettpinnen

noen dager senere. Der sto det valper
til salgs. Tok fonen og ringte; "Ja”,
sa en stemme forsiktig i andre enden.
“"Har du noen valper igjen? ” Ja, en
hanne” var svaret. Det ble en tur ned
til Arstein Hagen og det ble ny valp.
Etter mye om og men sa ble navnet
Rasmus. Utstillinger og jakt praver i
lange baner, det ble bla slgyfe farst.
Sa radt, og redt og det som harer til
stilte pa jaktpreve Odd Amundsen
demmer til forste. Havor Haug til
andre sa Kurt B. og en aspirant til
farste. Na var det EP igjen. Melder pa
@sterdalspragven. Jeg har ikke
navnet pa dommeren som gikk farste
dag, men han var rgrlegger av yrke
tror jeg. Full pott. Andre dag, med
Gunnar Paulsrud dommer, full pott!
Om kvelden var det premie utdeling.
Rasmus ble @sterdalsmester. Da var
han jaktchampion. Var pa utstilling i
Fredrikstad og der ble det full
uttelling. Da var han
utstillingschampion ogsa! Det ble to
DM praver senere men kom ikke opp,
ble for darlig andre dag pa begge
prevene.

Rasmus
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Jeg fikk mye glede av denne hunden, Midgard Odin. Det var jo far til min

men det aret han hadde fylt 9 ar ble farste Luzern. Jeg bestilte valp. Fikk
han alvorlig syk og ble sendt til de lurt med Inger til & bli med & se pa
evige jaktmarker. Det var kommet en valpene - da gikk alt i boks,

tispe inn ved navn Lotta. En meget sky Briskebyens Rasmus 2 var var. Dette
frgken, men hun ble fortrolig med meg er den tredje Luzern jeg har og jeg
og hun lzerte a finne pusen etter vert. har god tro pa han for nesa er i
Tenkte pa a sette valper pa henne, orden, fant hare farste dagen pa
men rgntgen viste HD. Vel da ble det fjellet. Den var til og med ned gravd
a jakte med henne. Sa fikk hun av ett rovdyr. Haper han lever ut min
livmorbetennelse to ganger etter tid som harejeger. Ma nok ga til
hverandre og det ble en bra slutt innkjgp av ny stolsekk ogsa, kiloene
igjen. Da var det a lese klemmer ut rgrbeina sa de blir som
Luzernerposten etter ny valp. Kona sa makevinger.

nei ingen flere hunder na er det nok!

John Smedbakken sin Olga skulle ha GOD JAKT KAMERATER.

valper, og litt bak i stamtavla lag

Bjgrn Bredesen

Tusen takk til Bjgrn for et flott bidrag! Redaktgren vil sende
stafettpinnen videre til den person som Bjgrn gnsker skal ha den.
Foglg med i neste nummer!
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Gammel argang

Her ser valpekullet til Thorleif Nilsen fra Setskog. Kullet ble
fadt 1 1998 og talte 10 i tallet. VValpene er etter Senta og
Slettbekkens Borr.
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FANNY

Idag er Fanny 2 ar. Hu har satt meg pa pinebenken en stund na.
Min eldste datter Linda spurte meg sent i fjor hgst pappa: "Kan ikke
jeg overta Fanny, ho liker jo bare og kose seg?” Dermed fikk ho
tilnavnet "kafébikkja". Linda bor i Oslo og liker sikkert og ga pa

kafe. "Men, nei —” sa jeg "det er for tidlig ho ma fa en hast til”. Og i
hgst lgsna det, men ikke fgr vi kom til Hovin. Jeg har hatt flere slipp
pa "hjemmeskogen" uten seerlig hell ,men tenkte jeg i Hovin er mer
hare og bedre bunner dermed lettere for en unghund. Farste morran
bare 200 m fra hytta ble hun vekk, og etter 5 min skrek hun i. Losen
gikk i 20 min tap pa veien. kl. 1340, nytt uttak, skutt etter 35 min av
Bard Andersen! Stor stas pa hytta om kvelden med smadramming
og det som hgrer med. Neste dag nytt uttak med dot etter 65
minutter. Bikkja er ikke til & kienne igjen. Siste dagen jaget hun ogsa
men da fikk vi ikke skutt, men til gjengjeld gikk losen lenge pa veien
noe jeg synes var en bra prestasjon til en sa uerfaren og ung hund.
Sa no "kafébikkje” i Oslo blir nok ikke Fanny, nei jaktbikkje hos meg
| Skien er nok enda bedre!

Hilsen Morten og Fanny.




.finn.n

Det er en spesiell histore om hvordan tispa, Iris, endte opp hos familien
Holden. Farste jaktuka i fjor hgst fikk Geir melding fra en kamerat at det
var avertert ei Luzernertispe pa www.finn.no. Tispa var etter NSJCH
NUCH Centa til Harry Brenntrg - samme mor som var RR Luzzarek.
Tispa skulle selges fordi eieren skulle begynne & jobbe i Nordsjgen. Geir
tok en telefon til eier og kjente at dette var VELDIG interessant. Han
ringte hjem og sa at vi matte snakke sammen om det & hente denne
tispa hjem til Enebakkneset. Matmor var ikke direkte glad for dette -
skulle vi ha 4 Luzernere? Det ble slik. Oppdretter reiste til eier og hentet
Iris pa Hgylandet og avtalte med Geir at de skulle mgtes for overlevering.

Geir og Tone reiste til Hede pa sin arlige jakttur i slutten av september og
avtalte med Harry at vi skulle mgtes i Jarpen for overlevering. En
ettermiddag satte vi oss i bilen og reiste nordover fra Hede gjennom flott
svensk natur. Vi var spente begge to! Vi mgtte Harry og Elin og tok en
kaffekopp sammen far Iris ble med oss i bilen nedover mor Hede. Hun
slo seg raskt til ro. Et par dager etter slapp vi henne pa jakt og fikk oss
en skikkelig positiv overraskelse. Etter 10 minutter tok Iris ut hara og
viste oss hvilket potensial hun hadde. Hun jaget til en god 2. premie
denne dagen! Dette lovet godt!
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Vel hjemme etter jaktturen bar det til helsesjekk hos veteringer - alt ok -
0g vi sendte inn omregistreringspapirer til NKK. Iris skulle bli!

Etter flere vellykkede jaktdager gnsket Geir a kunne fa stilt henne pa
jaktprave. Iris var ikke stilt pa utstilling, sa dette var fgrste hinder. Vi
meldte pa Dogs for All pa Lillestrgm i slutten av november - kun med
forhapninger om en 2. premie. ingen av oss kunne forutsi hvilket resultat
vi ville reise hjem med; Iris ble Nordisk vinner og BIR pa denne
utstillingen!

Stolte og veldig forngyde meldte vi derfor pa jaktpraver. Pa 2 starter i
januar 2011 ble det 1x1 AP og 1x2 AP og dette med en hund vi fant pa
www.finn.no! Videre har vi stilt henne ut pa utstilling og i juni 2011 ble

hun ny Norsk utstillingschampion. | hgst skulle vi forsgke a fa til Iris til
NJCH. Hun har veert stilt pa 3 AP prever med 1x1 AP og 2x3 AP. Hun er
ogsa stilt pa 2 EP med 1x2 EP og 1x0 EP.

Geir og Tone
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http://www.finn.no/

Produkter fra Luzernerringen

Alt kan bestilles hos kasserer og det sendes da med giro ved levering.
Ta kontakt pa tif 32 14 75 75/91 00 73 07
eller pa e-post: elin-ruu@c?2i.net
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Til ettertanke |

| disse elektrotekniske tider for oss jegere baerer vi med oss
flere kg med elektronikk i skogen pa en jakttur, slik som:
jaktradio med div. utstyr, mobiltelefon, hgrselforsterkere, og
hundepeilere av forskjellige typer.

De fleste jegere i dag har vel anskaffet peileutstyr. Nyttige
dubbeditter for oss jegere ja, jgss! Men all denne elektronikken
har et drawback nemlig stramforsyning i form av tgrrbatterier.
GPS hundepeiler har vel snart alle jegere som jakter med hund.
Hva gjer vi med brukte batterier nar vi star i skogen og ma bytte
de to batteriene i handenheten? Disse bgar av egen erfaring
byttes annen hver dag. Hvor gjgr man av disse batteriene? Du
tenker kanskje; jeg stikker de under mosen eller legger de
under en stein, der kan da ikke skade, nei kanskje ikke i var tid.
Batterier gar i opplgsning etter noen ar og forurenser bekker og
vassdrag, med giftstoffer som mennesker og dyr far i seg. Selv
de mest miljgvennlige batteriene forurenser.

Husk! Det kommer jegere og turfolk etter oss som vil bruke
marka, og da er det vart ansvar a holde den mest mulig ren for
forurensning. La oss ikke komme sa langt at det i bekken du tok
kaffevannet fra om noen ar star advarselen:

“ FORURENSET MA IKKE DRIKKES!” Lever brukte batterier
pa godkjent oppsamlingsplass i kommunen der du bor.

Ett forslag er & bruke oppladbare batterier som koster noe mer,
men som etter fa ladninger har betalt seg. Ha en liten eske med
reserve batterier med i sekken og lad de tomme nar du kommer
hjem. Enklere blir det ikke. Ha en forurensningsfri jakt!

o
Z YE
) .
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Nytt fra avisradet
Hei alle sammen!

2011 viste en liten positiv oppgang i antall fadte valper. Det ble paret 7
tisper. Av disse gikk 2 tisper tomme og det ble registrert 33 valper.

Avlsradet har sa langt mottatt 4 paringsforespgrsler og det er kun to av
disse som har bestemt hannhund. Det er sterkt gnskelig & fa paret flere
tisper. Vi oppfordrer derfor tispeeiere som planigger/kunne tenke seg a
sette kull pa sin tispe til & kontakte Avlsradet.

Avlsradet deltok pa Formannsmgtet i august og la fram sine tall. Vi fikk
skryt av forbundet for vart arbeid. Dette tar vi med oss videre og ser pa
dette som flott motivasjon for arbeidet framover. Hgyeste innavisprosent
pa anbefalte/godkjente paringer i 2011 var pa 3,60 % mens laveste var
pa 0%. Gjennomsnittet for kullene i 2011 var pa 1,76 %.

Husk & melde fra til Avisradet dersom du har deltatt pa utstilling eller
jaktpragve.

Dersom noen av dere lurer pa noe i forbindelse med vart arbeid setter vi
pris pa at dere tar kontakt med oss.

For Avisradet

Geir Holden
Leder: Medlem:
Geir Holden Arne Wester
toneriks@online.no arnweste@online.no
63 88 04 36 / 901 96 342 930 55991
Melnesveien 57 Lommedalsveien 289
1910 ENEBAKKNESET 1350 LOMMEDALEN

Valpeformidler:

Tom S. Braaten
tombraaten @ fetkommune.no

63 88 20 85 /482 75 236
Frgyasvn. 9
1900 Fetsund

Vara:

Knut Aaserud
knuaaser@start.no
639009 25/905 73 773
Hayvn. 93
2150 ARNES
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Jaktpraveresultater

Resultater innkommet til Avisradet pr. 5/12-11

HANNHUNDER Reg.nr. Eier 1EP| 2EP| 3EP| 0EP| 1AP| 2AP| 3AP| 0AP | RR | Ny CHamp
Larkv. DON IKAROS 27420/08 Tor Karlsen 1
Ndch PAN II 17996/06 Erik Ovnerud 1sv
STORM 26929/07 Jan E. Fredriksen 1 1
Tallmyrans RUFUS S33407/09 | Thorleif @verland 1 2 1 1
L-E KENTO NO43650/09 | Asbjagrn Mikalsen 1sv
NV-09 KASPER 17998/06 Tom Hammerstad 1
TISPER 1EP| 2EP| 3EP| OEP| 1AP| 2AP | 3AP| 0AP | RR | Ny CHamp
Ndch ENE 11081/05 Kittil Songe 1sv 1dm SJCH
RONJA 01023/07 Harry Brenntrg 1sv
NV-10 LIZ 13585/04 Sara og Kurt Johnny
Moen 1
Briskebyens OLGA 20277/05 J. Smedbakken/
T. Mellemstuen 1 1
Tina 14775/01 Knut Lundberg 1
NUCH Nord.v.-10 IRIS 01021/07 Geir Holden 1 1 1 2 sv
Hannhunder 6 1 1 2 2 1 1 3
Tisper 6 1 1 4 2 1 2 1
Tillsammen 12 1 2 1 6 4 2 3 4
Planlagte parringer 12012
Forelgpige henvendelser innkommet Avlisradet pr. 5/12-11
Aktuelle Tispe: J=Jaktpr. Eier/kontaktperson Hanne: J=Jaktpr Anbefalt Dato Fadt Antall
kombinasjon Reg.Nr. av tispe Reg. Nr. / for dato ledige
som vises pa Foreldre: Eier: Eier: Godkjent paring Antall valper
denne listen. Adresse: Adresse: Innavl % valper
Kombinasjon NDCH ENE Kittil Songe
nr.l 11081/05 HD:A 4909 Songe Vinter /
avlsesongen TIf 37164340 IKKE BESTEMT Var 2012
2012 Ndch Billy
Ndch Ina
Kombinasjon LizJ Sara og Kurt Johnny
nr.2 13585/04 HD:C Moen
avlsesongen Ndch Jaro 2230 Skotterud IKKE BESTEMT Feb'12
2012 Ndch Int Such Sv03 TIf 41420671
Bella Il
Kombinasjon AZZIE von Silar Geir Holden / NDCH BALDER
nr.3 SHSB 668665 HD:A Knut Aaserud 13456/03 HD:A Godkjent Feb/mar
avisesongen TIf 90573773 Knut Knut Aaserud 0% 2012
2012 Arco von Varuna TIf 90196342 Geir 2150 Arnes
Sira Mikisa TIf 90573773
Kombinasjon NORDV-10 NUCH IRIS Geir Holden RR Klackebos Sacke Anbefalt
nr.4 01021/07 HD:A Melnesvn. 57 S31329/2004 HD:UA Av det Jan/Feb
avisesongen 1910 Enebakkneset Mats Olsson Svenske 2012
2012 Windanbergets Harpo J TIf 63880436 Sverige avisrad
NS jch Nuch Centa Mob 90196342 +46 582 91208 el
+46 70 5118179 0,6 %

27
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Det var svenskenes tur til &
arrangere Landskampen
denne gangen. Arets kamp
gikk av stabelen nord i
Sverige, neermere bestemt i
Asele.

Svenskene vant denne
gangen ogsa, men vinner av
prgven totalt sett ble NDCH
ENE til Kittil Songe. Som
dere ser av resultatlisten var
det meget jevnt mellom
hundene i toppen og Ene var
den beste av de med feerrest
tapsminutter.

Vi takker vare svenske
venner for et flott
arrangement og gratulerer
samtidig Ene med seier.
Svenskene ma ogsa fa sin
gratulasjon for seieren!
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Redakterens siste side

Julefreden har ikke senket seg enna, men det gar jammen fort na. Jeg
savner sngen, og synes det er vanskelig & fa den riktige julestemningen
uten denne. Det som er sikkert er at julen kommer uansett sng, stemning
eller mangel pa sadan!

Det er s flott at dere sender meg stoff til Luzernerposten. Dette gjar min
jobb mye enklere og bladet verdt a lese. Mange fine historier denne
gangen, og jeg oppfordrer dere alle til & sende inn: bilder, resultater fra
jakt- og utstilling, korte og lange historier!

Jeg har i hgst hatt gleden av & veere med pa en eliteprave sammen med
Geir og Iris. Dette var kiempe-spennende og gav virkelig mersmak.
Gratulerer til alle dere der ute som har fatt til gode resultater pa praver i
hgst!

@NSKER DERE ALLE EN RIKTIG GOD JUL OG ET GODT NYTT AR!

Tone P. Eriksen, redaktar/sekretaer

Manusfrist for neste nummer er satt til 15. april 2012.

Stoff til Luzernerposten kan sendes til sekretser/redaktar:
Tone P. Eriksen

Melnesveien 57

1910 Enebakkneset

ter@flt.no

Bilde bakside: NV 08 Zelma foto: Elin Ruud
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Returneres til:
Elin Ruud
3535 Krgderen
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